

★信息快车

（11月2日）

泽州

10月31日,山西省泽州县检察院组织刑事检察部门开展法律文书质量自评自查活动。评查组针对发现的问题,督促相关人员立查立改,并以错示警,引导办案人员规范制作文书。据悉,下一步,该院将进一步规范取保候审、检察建议、侦查活动监督等相关文书送达与回复流程,促进提升办案质量。

（上官瑜凯）

南乐

10月30日,河南省南乐县检察院组织干警深入辖区寄递网点,开展最高检“七号检察建议”宣传活动。检察干警通过发放宣传资料、互动答疑等方式,向寄递从业人员普及寄递安全相关法律法规,结合相关案件以案释法,力求从源头上拧紧寄递行业的“安全阀”。

（闫伟东 马亚静）

襄阳襄州

10月30日,湖北省襄阳市襄州区检察院与武汉工程大学法商学院知识产权学院举行“检校共建”签约仪式“实践教学基地”挂牌仪式,并召开座谈会。会上,双方就进一步深化检校协作,加强人才培养、学术研究、实践指导,促进法学教育和司法实践紧密结合等内容进行交流,并达成共识。

（陈杰 吴一帆）

安顺西秀

今年以来,贵州省安顺市西秀区检察院采取有效措施强化涉案财物监管,推动刑事涉案财物及时处置,规范管理。据悉,该院案管部门每月定期对涉财物案件进行实时清查,精准掌握办案进度,督促承办部门及时规范处置涉案财物,依法维护了当事人的合法权益。

（赵双）

茂名茂南

近日,广东省茂名市茂南区检察院联合该区卫生健康局举办侵害未成年人案件强制报告制度专题培训。培训会上,检察官向区直医疗卫生单位、各镇卫生院、相关医疗机构的医疗卫生从业代表宣讲强制报告制度相关规定,并通过播放宣传片和案例解析等形式,提醒医护人员增强责任意识,发现异常情况及时报告。

（柯蕊 叶旭敏）

礼泉

近日,陕西省礼泉县检察院组织干警深入辖区多个小区,开展普法宣传活动。检察干警通过悬挂横幅、摆放展板、发放宣传资料、现场讲解等方式,对未成年人保护法、反电信网络诈骗法等相关内容进行宣讲,并为群众提供法律咨询服务。

（卢雄 穆艺元）

建宁

福建省建宁县检察院近日开展主题为“公益诉讼守护美好生活”的普法宣传活动。活动中,检察官围绕群众关心的食品药品安全、生态环境和资源保护等领域,讲解公益诉讼法律法规、公益诉讼案件受理范围,引导群众积极参与公益保护,积极提供案件线索。

（王鑫雅）

景泰

近日,甘肃省景泰县检察院举办案卡填录专题培训,业务部门全体干警参加。授课人结合干警前期实际演练情况,针对发现的错填、漏填等问题,详细讲解了案卡规范填录的方法以及相关规定,引导干警树立规范填录意识,切实提升检察业务数据质量。

（冯志佳 王潇）

德保

广西壮族自治区德保县检察院党员干警近日深入移民搬迁社区——德福社区,开展“送法进社区,提升乡村治理”主题党日活。党员干警通过发放宣传册、释法说理、剖析案例等方式,向群众讲解电信网络诈骗及养老诈骗的常见手段,提醒社区居民提高警惕,守好自己的“钱袋子”。

（陆文富）

当涂

近日,安徽省当涂县检察院与该县公安局就性侵害未成年人案件依法介入工作召开座谈会。会上,双方就依法介入的方式、证据审查标准、未成年人权益保护等问题进行深入讨论,并就如何强化法律监督、完善长效协作机制达成共识。

（张祖琴）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（11月2日）

晴隆

10月30日,贵州省晴隆县检察院组织开展“守护千村万户”法治宣传活动。检察干警用真实的案例和通俗的语言,向村民讲解电信网络诈骗、养老诈骗的常见套路及防范措施,并向村民发放民法典、禁毒防毒等方面的宣传资料。

（王铃雁）

额敏垦区

新疆生产建设兵团额敏垦区检察院近日与垦区公安局召开侦查监督与协作配合办公室联席会议。会上,双方就近期办理的几起刑事案件的定性和证据收集、如何提升刑事案件质效以及侦查监督与协作配合办公室实质化运行中存在的问题等进行深入交流。

（李曼）

咸阳渭城

近日,陕西省咸阳市渭城区检察院在辖区法治广场开展以“深化检察双进工作,助力平安建设”为主题的普法宣传活动。检察干警通过悬挂横幅、发放宣传册、现场讲解等方式,向群众讲解平安建设相关知识,并介绍司法救助、公益诉讼、未成年人司法保护等检察职能。

（岳剑飞 魏静雯）

三明三元

福建省三明市三元区检察院检察官近日来到三明学院,就有效预防在校学生犯罪及校园法治建设等问题与学院领导及工作人员座谈。座谈会上,检察官介绍了辖区近年来在校学生犯罪情况,并围绕预防青少年涉“两卡”犯罪、未成年人法治教育等问题与学院领导、工作人员进行讨论。

（张惠敏）

邯郸经开

近日,河北省邯郸经济技术开发区检察院开设“廉政教育讲堂”。讲堂上,该院检察长以“贯彻落实‘三个规定’,筑牢廉洁司法‘防火墙’”为主题,对防止干预司法“三个规定”进行详细讲解,剖析了相关典型案例,并提醒干警始终做到廉洁自律、警钟长鸣。

（谷会娟）

肇庆鼎湖

广东省肇庆市鼎湖区检察院近日联合该区妇联,在辖区沙浦镇开展法治宣传活动。活动中,检察干警与妇联工作人员通过发放宣传册、讲解案例等形式,向群众宣传预防网络暴力、扫黑除恶等方面法律知识,引导群众学会运用法律武器维护自身权益。

（周虹）

临洮

近日,甘肃省临洮县检察院邀请人民监督员对涉案财物监管情况进行监督。活动中,人民监督员查看了涉案财物管理台账,观看了涉案财物登记、入库、出库等具体操作及流转过程的演示,实地查看了涉案财物保管场所,并就如何进一步规范刑事诉讼涉案财物的管理和处置工作提出意见建议。

（龙芳红）

阜宁

江苏省阜宁县检察院近日举办检察开放日活动,邀请该县司法局及社区矫正工作人员来院参观交流。受邀代表参观了该院检察办案中心、为民服务中心、党建文化阵地“铁军园”和院史陈列室,观看了检察工作专题片,并就如何进一步加强与检察院的协作配合、推动提升社区矫正工作质效等展开讨论。

（谢春雷）

滑县

近日,河南省滑县检察院联合该县城管执法局、县住建局,对城区街道窨井盖破损情况开展实地调研。其间,调研组集中对辖区重点区域道路两侧、学校及小区周边的窨井盖进行摸排,并及时将发现的窨井盖破损、凹陷、缺失等问题反馈给责任单位,督促其积极履职,尽快整改。

（王纪超）

孙吴

今年以来,黑龙江省孙吴县检察院推行岗位轮换制度。该院安排7名青年干警在民事检察、公益诉讼检察、案件管理等部门进行轮岗工作,并由各部门确定专人,对新轮换到岗的青年干警开展“一对一”的“传帮带”,帮助青年干警尽快适应并胜任新的工作,以期达到“站一岗有收获,换一岗有提升”的目的。

（李钟楠）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）